

牢记初心使命，交出新的更加优异答卷

——各地基层党员干部群众热议党的十九届六中全会精神

新华社记者

章。”

伟大的事业，离不开科学的理论指引。湖北十堰市郧阳区委党校讲师周清敬说：“习近平新时代中国特色社会主义思想是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化新的飞跃。我们要进一步增强全面贯彻创新理论的政治自觉、理论自觉、行动自觉，坚定实现第二个百年奋斗目标的必胜信念。”

牢记初心使命，为人民美好生活不懈奋斗

始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗，才能在新的赶考之路上创造新的辉煌。

在河北雄安新区，雄县七间房乡西大坞三村村支书助理高腾，正与村“两委”班子一同加快谋划美丽乡村精品示范村创建工作。“不为任何风险所惧，不为任何干扰所惑，咬定青山不放松。”学习了全会精神，高腾说：“我要把根深深地扎进这片热土，为‘千年大计’贡献自己的力量。”

这几天，北京西城区西长安街街道工委书记李婕和同事们走街串巷，加快疫情风险人员排查，积极开展辖区居民疫苗接种针接种工作。

“坚决阻断病毒传播链条，以坚固的社区防线守护居民健康，就是我们社区干部的重要使命。”李婕表示，要把全会精神融入一线工作，坚决防控疫情、聚焦民生热点，不断提高居民获得感、幸福感、安全感。

仔细阅读全会公报，内蒙古通辽市霍林郭勒市政法委书记塔娜对“坚持全面依法治国”印象深刻。塔娜说：“我们要持续加强执法司法公信力建设，努力让人民群众在每一起司法案件中都感受到公平正义，才能无愧于自己的初心，无愧于党和国家的重托。”

时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人。福建屏南县委书记刘帅表示，全会提出“全党要牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题”，落在日常工作中，就是要做到“想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困”。

“在基础建设上集中财力，优先实施老百姓最迫切最急需的民生项目；在产业发展上坚持富民为先、共同富裕，让老百姓‘钱袋子’鼓起来，让发展更有‘温度’、幸福更有‘质感’。”刘帅说。

近年来，广西龙胜族自治县瓢里镇通过党员带头，打造特色品牌农业产业基地，带动群众脱贫致富。镇党委书记胡秋菊说，全会强调“战

行以人民为中心的发展思想”，基层干部使命光荣、重任在肩，要紧紧抓住本地生态优势、民族文化优势等，整合资源、创新出路，让群众过上更幸福的生活。

山东枣庄市峰城区纪委书记、监委主任孟凡平说：“我们要发挥扎根基层、贴近群众的优势，做到执纪执法为民、纠风治乱为民，以党的建设正能量凝聚起新征程上推动全面发展的持久力量。”

响应号召，接续奋进新时代新征程

从城市到乡村，从校园到企业，全会发出的号召响彻神州大地，凝聚催人奋进的磅礴力量。

持续多日的大雪，给东北地区的电力供应带来挑战。一大清早，全国劳模、国网长春供电公司变电检修三班班长刘洋赶到市郊巡查设备。

“党中央的号召，就是我们前进的号令。我要不断发挥先锋模范作用，把每一次巡检、每一次修理、每一次保障做到极致，让供电更安全、让人民生活更幸福。”刘洋说。

征途漫漫，惟有奋斗。甘肃兰州市七里河区王官营中心小学教师谢亚楠学习全会精神，深受鼓舞：“作为一名乡村教师，我将牢记‘为党育人、为国育才’的初心使命，坚持立德树人根本任务，结合教学实践让六中全会精神走进课堂，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”

初冬时节，海南海口市百年骑楼老街吸引了不少游客前来游玩。老街所在的中山街道工委书记王小燕说：“我们将立足基层实际，全力打造历史文化名片，全力提升街区的服务水平和知名度，更好服务市民和游客，交出无愧于历史和人民的新答卷。”

位于江苏镇江高新区的惠龙易通国际物流股份有限公司内，近百名员工正坐在电脑前忙碌。公司董事长、全国模范退役军人施文进说：“我们要抢抓新一轮科技革命和产业变革创造的红利，坚持模式创新、技术创新，为‘交通强国’建设贡献力量。”

牢记使命担当，奔赴伟大梦想。展望新征程，西藏那曲市比如县乡村振兴局局长次旺干劲十足：“我们将坚持新发展理念，紧紧围绕生态旅游这一战略支柱产业，依托虫草、贝母等特殊自然资源，加大特色产业发展和运营管理，让群众实现稳定增收，接续推进乡村振兴。”

(新华社北京11月15日电)

在污染天的应急应对措施，睡着了手机还拿在手里，在家吃饭、睡觉前都拿着手机，年幼的女儿都觉得我爱手机不爱她了。”莫招育说。他和同事们的努力，化成了蓝天保卫战漂亮的亮丽数据：2016—2020年，广西城市环境空气质量持续提升。其中，2020年优良天数比率达97.7%，同比上升3.0个百分点，细颗粒(PM2.5)平均浓度为26微克/立方米，同比下降16.1%，实现全区环境空气质量达标并达到有监测数据以来最好水平，老百姓的幸福感、获得感也越来越高。

当下，面对气候变化的新挑战、新任务、新形势，在碳达峰和碳中和的愿景下，莫招育和团队同事承接了《广西应对气候变化“十四五”规划》编制重要任务，这项工作的完成，将广西“十四五”期间应对气候变化做好宏观性、全局性、综合性、引领性的中长期指导。对此，莫招育信心满满：“我们要攻克更多的难关，积极投身到生态文明建设这项伟大的事业中去，用实际行动践行共产党人的初心和使命，将‘蓝天保卫战’进行到底，让‘广西蓝’越来越蓝！”

群众路线，始终保持同人民群众的血肉联系。在日常工作中，要带头深入群众、服务群众，广泛听取党员干部群众的意见建议，充分反映党员干部群众的意愿，真正把群众立场、群众观点、群众路线落实到解决与群众生活密切相关的“七上一路一市场”等问题上。

第五，要立足岗位多作贡献。要结合岗位实际，认真贯彻落实自治区党委刘宁书记到我市考察调研时的指示精神，带头抓落实、善于抓落实、层层抓落实，实施“四大战略”、推进“四大振兴”，推动全市经济行稳致远与社会和谐稳定，加快建成珠江—西江经济带核心港口城市和战略性新兴产业城。

何录春强调，自治区第十二次党代表大会备受各族各界人民瞩目，备受社会各界关注。我们要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，继续以提速争先的劲头，全力以赴推动经济社会高质量发展，努力实现今年工作目标任务和“十四五”良好开局，为建设新时代中国特色社会主义壮美广西作出贵港应有的贡献。

会议在雄壮的国际歌声中落下帷幕。

在推动绿色发展上不断迈出新步伐

广西日报记者 余锋 骆万丽 吴丽萍 谭卓雯 陈静 通讯员 张雷 黄廷维

广西生态优势金不换，保护好广西的山山水水，是我们应该承担的历史责任。

——习近平

八桂大地，旖旎多姿。山的清秀，水的灵动，海的浪漫，每一处风景，都蕴藏诗意。这里，承载着壮乡儿女的乡愁；这里，是八方宾客的“诗与远方”。

自治州第十一次党代会以来，广西深入贯彻落实习近平生态文明思想，牢固树立绿色发展理念，加快建设美丽广西和生态文明强区，以中央生态环境保护督察发现和指出问题整改为契机，守护好良好生态环境这个最普惠的民生福祉，不断擦亮“山清水秀生态美”的金字招牌，在推动绿色发展上迈出新步伐。

创建生态文明新标杆

金秋十月，大明山主峰北面半山腰上的上林县大丰镇东春村下水源庄，清泉潺潺，峡谷深幽，一座座山庄民宿别具特色，吸引着游人前来“打卡”休假。“环境保护让我们的山水越来越美好，原生态的风景成了旅游胜地，美丽的山水让我们的‘钱袋子’也越来越鼓了。”下水源庄村民老樊说。

上林县在2017年9月成为广西首个获得国家生态文明建设示范区命名的县份。近年来，该县确立“生态为本、绿色崛起、旅游兴业、共享小康”目标，以生态引资金、以资源换项目，大力培育山水牛、生态鸡、生态旅游、光伏电站等特色产业，走上绿色发展快车道，在2020年摘掉贫困县的帽子。

上林县依托生态环境优势“破茧成蝶”，是我区加快建设美丽广西和生态文明强区的一个缩影。

近年来，在“绿水青山就是金山银山”发展理念指引下，广西落实生态文明建设政治责任，推动生态文明建设示范区创建工作高歌猛进。

截至今年10月，广西获得国家生态文明建设示范区、“绿水青山就是金山银山”实践创新基地授牌命名的市(县、区)分别达到13个和4个，数量位居全国西部地区前列。

“人不负青山，青山定不负人。”南宁市良庆区将厚植生态优势、发展绿色经济、强化生态环境保护和治理与落实乡村振兴战略、强首府战略有机结合，实现了城区经济发展与环境保护双促进、双丰收。三江侗族自治县以“千年侗寨，生态三江”为目标，在生态产业、生态城乡建设、生态环境综合整治等方面打开新局面、取得新成效。巴马瑶族自治县走出一条三产融合的生态产业发展之路。金秀瑶族自治县探索基于瑶乡特色的转化路径，涌现出了瑶族民俗村、特色瑶族民俗园、瑶药产业基地、药茶产业示范园等一大批“两山”转化典型案例……

如今，在这些“国字号”生态名片的示范带动下，八桂大地呈现绿水青山、江山如画的美好图景。

守护“最普惠的民生福祉”

发源于宾阳县思贤镇南关村廖屋山麓的沙江，河段全长62.4公里。上世纪80年代末90年代初，伴随着宾阳造纸、制革产业迅猛发展，这条“清水河”变成了“臭水河”。2016年以来，中央和地方共投入2000多万元用于沙江重金属污染治理项目建设。如今，整治后的沙江水清岸绿，宛如一幅宁静的山水田园诗意图卷。

为守护好良好生态环境这个最普惠的民生福祉，近年来，广西持续深入打好污染防治攻坚战，并以中央生态环境保护督察发现和指出问题整改为契机，解决了一批存在环境风险隐患的突出生态环境问题，落实了一批涉及群众生态环境权益的民生实事，整改工作取得了阶段性成效。

生态环境部门监测数据显示，2016年—2020年，广西生态环境质量总体优良，全区生态环境质量总体上升并持续保持全国前列。今年以来，广西生态环境质量保持稳中向好趋势。

天更蓝——今年前三季度，全区14个设区市环境空气质量优良天数比例为95.1%，优良天数比率连续3年保持在95%以上；PM2.5平均浓度为27微克/立方米，PM2.5浓度连续3年稳定在30微克/立方米以下。

水更清——今年前三季度，全区112个国家地表水考核断面，有108个达到或好于Ⅲ类水质，水质优良比例为96.4%；在全国地级及以上城市国家地表水考核断面排名中，广西有10个设区市跻身全国前30名(其中7个市跻身前10名)，数量位居全国第一，柳州

市继2020年获得全国地表水质冠军后继续名列全国第一。

地更绿——持续加大投入进行国土绿化和石漠化综合治理，分别投入20多亿元和80多亿元开展漓江流域和左右江流域山水林田湖草生态保护修复。全区森林覆盖率达2016年的62.3%提高到2020年的62.5%，居全国第三位；红树林总面积9330.34公顷(占全国的32.7%)，仅次于广东省(1.22万公顷)，位居全国第二。

家园更美——全区共建立自然保护区223处，自然保护区面积225.36万公顷，自然保护区78处，居全国第六位。目前，广西境内野生动植物种类数量达1.8万多种，居全国第三位，成为中国生物多样性天然宝库和资源基地。

生态产业渐入佳境

把“绿水青山”转化为“金山银山”，需要时间，更需要勇立时代的潮头，因地制宜变革创新。

近年来，广西坚持生态立区、生态惠民，陆续出台一系列生态文明和环境保护改革方案，使生态文明建设有了制度依据，并通过绿色GDP考核推动绿色发展 and 生态文明建设，努力把生态优势转化为发展优势。

作为农业大省(区)，近年来，广西大力开展“10+3”现代特色农业产业高质量发展三年提升行动，现代特色农业示范区建设增点扩面提质升级三年行动，积极推广生态循环农业模式和清洁技术，推行绿色生产和生态种养模式，实现农业生态循环绿色发展，水果、桑蚕、糖料蔗、秋冬季、优质鸡、罗汉果、茉莉花(茶)产业规模稳居全国第一；国家级特色农产品优势区从2016年的0个增加到目前的18个，数量排名全国第一。

在融安县，金桔产业产值由2016年的4.8亿元增长到2020年的16亿元，实现滑皮金桔出产量全国第一，帮助2.8万多贫困人口成功脱贫摘帽；在容县，国家沙田柚标准化示范区、国家出口食品农产品(沙田柚)质量安全示范区已成功创建，全县沙田柚种植面积20多万亩，综合产值达30多亿元；在乐业县，猕猴桃等特色农产品品牌知名度享誉区内外，带动其他农产品产业发展……一个“广西好嘢”，折射广西生态农业迎来高光时刻。

丰富的森林资源，让生态林业持续增长有了充足的“绿色家底”。近年来，广西大力发展以八角、松脂、香樟、肉桂、澳洲坚果、核桃及油茶为代表的特色产业，持续做强做大以松脂、木耳、中草药等为主的多元业态综合利用、融合发展的林下经济有机产业，积极打造以森林全域旅游发展新业态为主的健康产业，全区林业产业总产值由2016年的4777亿元增加到2020年的7521亿元，跃居全国第二位；今年前三季度，全区林业产业总产值4698亿元，同比增长12.55%。

如山水画，同样助推生态服务业稳步提升。近年来，广西加快发展大健康产业，深入推进桂林国际旅游胜地、北部湾国际滨海度假胜地、巴马国际长寿养生旅游胜地和防城港国际医学开放试验区建设，打造国际知名的宜居康养胜地和世界文化旅游重要目的地；自治区级生态旅游示范区从2016年的28家增加到目前的87家，贺州市姑婆山国家生态旅游示范区、柳州市大龙潭景区、崇左大新“大德天”景区获评国家级生态旅游示范区，成为广西响当当的“绿色名片”。

走绿色发展之路，工业、能源产业同样不能拖后腿。

广西加快传统产业转型升级，生态工业逐步崛起。目前，已初步建成科技含量高、资源消耗低、环境影响小的绿色工业体系，先进制造业和战略性新兴产业持续壮大，打造了汽车、电子信息等10个千亿级工业产业，以柳州、南宁、贵港、桂林为核心的新能源汽车产业基地初步形成；先后创建国家级绿色园区6个、国家级绿色工厂45个、国家级绿色产品30个。

能源绿色转型明显加快。截至今年9月，广西境内电源装机总容量约5372万千瓦，其中水电、核电、风电、光伏发电、生物质发电等清洁能源装机容量合计约3156万千瓦(比2016年增加1220万千瓦)，占电源装机总装机容量比重达58.7%。

绿色发展永无止境。在习近平生态文明思想的指引下，八桂儿女牢固树立生态文明理念，让绿色成为高质量发展发展的底色，为子孙后代呵护一个天蓝、地绿、水清的美好家园，为共圆中华民族伟大复兴梦想书写新的篇章。



广西扬翔猪基因科技有限公司山心公猪站项目环评征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)要求，现将广西扬翔猪基因科技有限公司山心公猪站项目公示信息向公众公示，公示内容如下：

(一)环境影响评价书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质版报告书方式和途径：

1.全文链接：https://pan.baidu.com/s/138SAeq5LWb4WEMFvey3Bw，提取码：d1yq。

2.纸质版查阅地址请联系建设单位联系人，联系方式：汪泽完 15977953311

(二)公众意见表链接：https://www.ciabbs.net/thread-315585-1-1.html。

(三)意见提出方式：公众如果对本项目持有异议，请在10个工作日内联系，请以书面形式反馈，填写公众意见表，个人须署真实姓名，单位须加盖公章。

(四)公众提出意见的截止时间：发布公告即日起的10个工作日。

“让‘广西蓝’越来越蓝”

广西日报记者 余锋 通讯员 昌苗苗

“环境就是民生，青山就是美丽，蓝天也是幸福。”从事环保工作14年的莫招育对这一“国之大事”感触颇深，作为广西环境保护科学研究院大气环境研究中心主任，他亲历、见证了“蓝天保卫战”的艰苦与荣光。

“我们在2014年成立了大气环境研究中心，组建广西大气污染防治研究团队。”莫招育说。当时，没有站房，就把环科院楼顶原来的机电设备房改造成办公用房；没有设备，就从大学借来几台仪器；没有人才，就把优秀研究生送去国家级院所跟班学习……经过5年多的投入和努力，如今已搭建了2个野外观测站房，拥有67台仪器、2套便携式移动观测等设备，还有1台在线监测走航车和3架无人机，具备了“地一空一人”一体

(上接第一版) 这次市党代表会议按照既定议程，圆满完成了各项预定任务。会议开得很成功，是一次团结奋进、凝心聚力、民主和谐、风清气正的大会。各位代表以高度的政治责任感和使命感，充分行使民主权利，认真履行职责，选举产生了我市出席自治区第十二次党代表大会代表。这次党代表会议选举出来的代表，政治坚定、综合素质好，涵盖了各行各业各领域和各个层级，结构合理、比例恰当，是我市共产党员队伍中的优秀分子，具有广泛的先进性和代表性，完全符合自治区党委的要求，体现了我市广大党员意愿。在此，我代表市委，向精心指导会议的自治区党委督导组以及为会议成功召开付出辛勤努力的各位代表和工作人员、新闻工作者表示衷心的感谢。

何录春指出，当选自治区第十二次党代表大会代表的同志，肩负着全市广大党员和干部群众的希望与重托，使命光荣，责任重大。

何录春向当选的代表提出五点希望：

第一，要坚定正确政治方向。坚持把党的政治建设摆在首位，带头讲政治、顾大局、守纪

化的立体监测能力，成为全国西南地区院所中拥有大气超级观测站的“标兵”；团队成员也由最初的6人壮大到现在的近20人，成为广西打赢蓝天保卫战不可或缺或的“环科奇兵”。

近年来，莫招育和团队同事们组织完成多项科研成果，剖析城市大气污染物主要来源，为污染防治提供精准问题和精准对象；针对污染天气，主动出击，重点围绕建成区、工业园区、工业企业、田间地头秸秆禁烧区等，不计白天黑夜、严寒酷暑紧急开展服务120多次天，出具60余份服务报告，为全区14个设区市提供污染应急策略，被誉为“大气污染志愿侦察兵”。

“2018年秋季百日攻坚期间，我分别加入好几个市的大气攻坚群，不分昼夜在群里指导各市

律，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决执行党的路线方针政策，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

第二，要提高履职能力。要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记对广西工作系列重要指示精神，认真贯彻落实党中央和自治区党委的决策部署，熟练掌握党代表履职的相关权利义务、议事程序和议事规则，熟练掌握党代表履职的各方面专业知识，不断提高履行党代表职责的能力和水平。

第三，要严守各项纪律。要严明政治纪律，始终保持高度的政治敏锐性和政治鉴别力，带头做到不造谣、不传谣、不信谣，做到不该说的坚决不说、不该做的坚决不做。要严明组织人事纪律，坚持原则，自觉抵制各种歪风邪气。自治区第十二次党代表大会期间，要严守会风会纪，不折不扣落实组织意图，心无旁骛、聚精会神地开好会议。

第四，要切实转变作风。坚持立党为公、执政为民，坚持以人民为中心的发展思想，坚持走

变更声明

广大市民：事项，请与市文旅投集团联系。
鉴于广西贵港市平天山国家森林公园已无偿划转至贵港市文化旅游投资发展集团有限公司，森林公园的权属及运营主体已不属我单位。因此，自本公告发布之日起，有关森林公园的管理运营和日常管理

联系电话：0775-4225655
特此公告

贵港市平天山林场
2021年11月16日

现场就业招聘会信息

贵港市人力资源和社会保障局定于11月20日9:00—12:00在市人力资源社会保障服务大厅二楼招聘厅举办人力资源市场高校毕业生就业服务周现场招聘会。招聘活动全免

费，欢迎缺工单位和广大求职者进场招聘、应聘。咨询与报名服务电话：4569459。

贵港市人力资源和社会保障局
2021年11月15日

拍卖公告

受委托，我公司定于2021年11月24日(星期三)10:00在贵港市公共资源交易中心二楼交易厅按现状公开拍卖贵港市覃塘区樟木镇凌动村等3个村土地综合整治项目节余石料，参考价：598484.00元。

有意竞买者请于2021年11月23日17:00前将竞买保证金10万元汇入我公司账户(户名：贵港市金槌拍卖有限公司，账号：45050175375500000278，开户行：建行贵港新城支行)，后携带有效证件到我公司办理竞买登记手续并签署《竞买协议》。

展示时间：2021年11月19—20日
展示地点：贵港市覃塘区
咨询电话：0775-4237028 18176567202
公司地址：贵港市布山路天河花园小区5号楼贵港城投一楼(万达对面)

贵港市金槌拍卖有限公司
2021年11月17日